

B/PMP/330/07.11.2018



Parlamentul României

Camera Deputaților



DEPUTAT ADRIAN TODORAN

INTERPELARE

Adresată: Doamnei Rovana Plumb, Ministru al Educației Naționale

De către: Deputat Adrian Todoran

Obiectul interpelării: Solicitare finalizare caz la Inspectoratul Școlar Județean Maramureș

Stimată doamnă ministru, în luna iunie 2018, presa relatează faptul că inspectorul școlar adjunct Camelia Bogdan, din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Maramureș, a luat parte, timp de mai multe ore, la o activitate desfășurată de Organizația de Femei a PSD, în cadrul căreia mai mulți copii de la o școală din Baia Mare au avut parte de un program recreativ și au servit masa oferită de formațiunea politică amintită anterior, cu ocazia zilei de 1 Iunie.

Camelia Bogdan se afla în timpul programului de lucru, având chiar delegate atribuțiile de inspector general, în acea zi. Ulterior, conducerilor ISJ Maramureș și Ministerului Educației li s-au cerut detalii și explicații cu privire la condițiile în care inspectorul Camelia Bogdan a luat parte la activitățile cu caracter clar politic, pe care legea le sancționează ca atare. Însă până acum, nu s-a întocmit niciun raport legat de situația relatată și nici nu s-a luat vreo măsură disciplinară.

Conform Codului Muncii, angajatorul dispune aplicarea sancțiunii disciplinare printr-o decizie emisă în formă scrisă, în termen de 30 de zile calendaristice de la data luării la cunoștință despre săvârșirea abaterii disciplinare, dar nu mai târziu de 6 luni de la data săvârșirii faptei (art. 252. Codul Muncii). Până în prezent, nu s-a emis nicio decizie, deși de la

Parlamentul României

Camera Deputaților



DEPUTAT ADRIAN TODORAN

luarea la cunoștință au trecut mai bine de 5 luni, existând suspiciunea rezonabilă că factorii responsabili așteaptă expirarea celor 6 luni de la săvârșirea faptei, pentru a se ieși din termenul în care poate fi aplicată o sancțiune disciplinară.

În aceste condiții, vă solicit ca până la data de 30 noiembrie (când expiră cele șase luni), ministerul pe care îl conduceți să finalizeze cercetările în acest caz, cu luarea deciziilor corespunzătoare faptelor inspectorului în cauză.

Vă solicit un răspuns scris, îndată ce cazul va fi soluționat.

Mulțumesc.

06 noiembrie 2018

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'A. Todoran', written over the date.